



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

**RENGE ZSOLT**

önkormányzati képviselő

1041 Budapest, István út. 14. (Tel: 06-20-399-7402)

---

**Egyéni képviselői indítvány  
a Képviselő-testület 2015. szeptember 24-i ülésére**

**Tárgy: Javaslat a kárpátaljai magyarok megsegítésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A híradásokból a T. Képviselő-testület tagjai értesülhettek arról, hogy az Ukrajnában zajló háborús konfliktus mennyire nehéz helyzetbe hozta a Kárpátalján élő magyar családokat.

Az ukrán valuta, a hrivnya drasztikus gyengülése miatt jelenleg az egyhavi minimálbér átszámítva körülbelül 8500 forint, miközben a fogyasztói árak nem sokkal maradnak el az itthoniaktól. Sőt ebben az évben az energia árak megsokszorozódtak és az infláció várhatóan eléri a 25 százalékot. Tovább rontja a helyzetet, hogy a férfiak kényszerű besorozása miatt számos otthon maradt családfő nélkül.

A Kárpátalján kialakult helyzet az anyaországi magyarokat is összefogásra serkenti. A 2012-ben érvénybe lépett alaptörvény szavai szerint: „Magyarország az egységes magyar nemzet összetartozását szem előtt tartva felelősséget visel a határain kívül élő magyarok sorsáért...” Ennek szellemében a magyar kormány felhívással fordult minden megyei jogú városhoz és Budapesthez, hogy vállaljanak felelősséget egy-egy kisebb kárpátaljai magyar közösség sorsáért, nyújtsanak segítséget nekik a humanitárius katasztrófa elkerülése érdekében. Számos, magyarországi önkormányzat, így Újpest is fontosnak érezte, hogy segítő kezet nyújtson a nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyaroknak; hol jótékonysági koncertet tartottak, hol adománygyűjtést szerveztek megsegítésük érdekében.

Úgy gondolom, hogy a már megvalósult kerületi akciók mellett Újpest Önkormányzatának is érdemes lenne közvetlenül, helyben támogatni a Kárpátalján rászorulókat, ezért kérem, hogy Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata nyújtson támogatást a Verecke Alapítvány részére, a nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyarok szociális megsegítése

érdekében. Az alapítvány az adományokat a kárpátaljai magyar fiatalok iskolai étkeztetésére fordítja majd.

*A Verecke Alapítvány rövid bemutatása:*

A Verecke Alapítványt Tóth István nyugalmazott beregszászi főkonzul jegyezte be a Schmitt-adományok kezelésére. A Verecke Alapítvány közreműködésével az elmúlt években számos kárpátaljai magyar intézmény fejlesztése valósulhatott meg, a támogatás egyben jelentősen hozzájárult több kulturális és sportrendezvény megszervezéséhez is, többek között az Ungvári, Munkácsi és Nagyszőlősi járásokban.

Kérem a T. Képviselő-testületet támogassa javaslatot!

Újpest, 2015.szeptember 15.



Renge Zsolt

**HATÁROZATI JAVASLAT:**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

- I. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata az Ukrajnában zajló háborús konfliktus miatt nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyarok szociális megsegítése érdekében 300.000 forint támogatást nyújt a Verecke Alapítvány (Cím: 4600 Kisvárd, Háromszék utca 43., Számlaszám: 11713005-20421274, Adószám: 18160549-1-42) részére a 2015. évi költségvetés általános tartalékának terhére.
- II. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Wintermantel Zsolt polgármester

Határidő: 2015.10.15.